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Ο Ολυμπιακός φιλοδώρησε με μισή ντουζίνα γκολ τον Λεβαδειακό (6-0)

συστημένη την μπάλα στον Χουάνγκ, που 
με δεξί σουτ στην κίνηση έκανε το 2-0. 
Όπως στο πρώτο, έτσι και στο δεύτερο μέ-
ρος, οι γηπεδούχοι ξεκίνησαν με γκολ. Ο 
Φορτούνης έκλεψε την μπάλα και τροφοδό-
τησε τον Μπιελ, ο οποίος ξεπέρασε και τον 
Γκροφ για το 3-0. Πέντε λεπτά μετά, έπειτα 
από παρέμβαση του VAR, ο Κωνσταντίνος 
Περράκης καταλογισε πέναλτι σε χέρι του 
πεσμένου Τριαντάφυλλου Τσάπρα. Την 
εσχάτη των ποινών ανέλαβε ο Μπακαμπού, 
πετυχαίνοντας το 12ο τέρμα του στη Super 
League. 
Ο Παϊτίμ Κασάμι ήταν ο επόμενος που απεί-
λησε, στο 68’, την εστία του Γκροφ, αλλά 

Π
ραγματοποιώντας εξαιρετική εμ-
φάνιση και πιστοποιώντας την 
αγωνιστική του άνοδο υπό τις οδη-
γίες του Μίτσελ Γκονζάλες, ο Ολυ-

μπιακός συνέτριψε με 6-0 τον Λεβαδειακό 
στο «Γεώργιος Καραϊσκάκης», σε αναμέτρη-
ση για την 25η αγωνιστική του πρωταθλή-
ματος της Super League. Οι Πεπ Μπιελ (2’, 
49’) και Σέρτζι Κανός (86’, 88’) σκόραραν 
από δύο φορές, ενώ δίχτυα βρήκαν ακόμα 
και οι Ίνμπομ Χουάνγκ (38’), Σεντρίκ Μπα-
καμπού (58’πέν.). 
Οι Πειραιώτες προηγήθηκαν με το... κα-
λησπέρα. Μόλις στο 2ο λεπτό, ο Μπιελ με 
ωραία ατομική ενέργεια και φαλτσαριστό 
σουτ νίκησε τον Νταβίντ Γκροφ, «γράφο-
ντας» το 1-0. Ο Ολυμπιακός συνέχισε να 
πιέζει και να σπαταλά ευκαιρίες, πότε με 
τον Κώστα Φορτούνη (11’) και πότε με τον 
Γιώργο Μασούρα (15’). Όχι πως οι Βοιωτοί 
έμειναν με σταυρωμένα τα χέρια. Στο 23’ 
πλησίασαν στο γκολ, αλλά η κεφαλιά του 
Παναγιώτη Συμελίδη πέρασε δίπλα από το 
δεξί δοκάρι της εστίας του Αλέξανδρου Πα-
σχαλάκη.  
Ο Γκροφ ήταν και πάλι στο 25’ αυτός που 
σταμάτησε τη (νέα) κεφαλιά του Μασούρα 
ενώ ο Πασχαλάκης ήταν στη σωστή θέση 
για να μπλοκάρει το σουτ του Γιάννη Γιαν-
νιώτα στο 37’. Στο επόμενο λεπτό, ο Ολυ-
μπιακός έβαλε γερές βάσεις για τη νίκη. Από 
το σημείο του κόρνερ, ο Φορτούνης έστειλε 

αστόχησε από πλεονεκτική θέση, όπως 
άστοχο ήταν και το σουτ του Μασούρα τρία 
λεπτά αργότερα. Ο Παναγιώτης-Μάριος Βή-
χος δεν μπόρεσε από πλάγια θέση να νική-
σει τον Πασχαλάκη στο 78’, με τον Γκροφ 
να προλαβαίνει τον εφορμούντα Γιουσέφ 
Ελ Αραμπί στην αντεπίθεση. Εν τέλει, ο 
Ολυμπιακός έφτασε και σε πέμπτο γκολ, με 
τον Κανός να βρίσκει δίχτυα έπειτα από τη 
σέντρα του Ματιέ Βαλμπουενά. Το σκηνι-
κό, με τους ίδιους ακριβώς πρωταγωνιστές, 
επαναλήφθηκε δύο λεπτά μετά, για το τελι-
κό 6-0. 
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Περράκης (Αθη-
νών)  
Κίτρινες: Μασούρας, Ανδρούτσος - Χά-
μοντ, Παζ.   
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ Γκονζάλες): Πα-
σχαλάκης, Ραμόν, Φορτούνης (73’ Βαλ-
μπουενά), Ανδρούτσος, Μασούρας (73’ 
Μποτούτσι), Μπιελ (59’ Κανός), Μπα, 
Χουάνγκ (59’ Κασάμι), Σαμασέκου, Ντόη, 
Μπακαμπού (59’ Ελ Αραμπί).  
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): 
Γκροφ, Παζ, Χάμοντ (70’ Νίκας), Μεχία 
(59’ Μπελμόντ), Βήχος, Δούμτσιος, Ντε-
ντάκης, Συμελίδης (58’ Σαβιέρ), Τσάπρας, 
Γιαννιώτας (82’ Τορό), Βρακάς (71’ Σαχπε-
κίδης).   
*Πριν την σέντρα της αναμέτρησης κρατή-
θηκε ενός λεπτού σιγή για τα θύματα της 
τραγωδίας στα Τέμπη.  

Με Τάχατο ο Βόλος πέρασε από τα Γιάννινα (0-1)

Ο Μίκαελ Τσιρίνος έβγαλε τη σέντρα και 
ο Τάχατος, στην πρώτη του παρουσία στην 
αρχική ενδεκάδα, πέτυχε με κεφαλιά το 
παρθενικό του τέρμα με τη φανέλα των 
Θεσσαλών. Ο Νταν Ριένστρα έφτασε κοντά 
στην ισοφάριση στο τρίτο λεπτό των κα-
θυστερήσεων, ωστόσο ο «Αγιαξ της Ηπεί-
ρου» γνώρισε την ήττα που τον κρατά σε 
εγρήγορση ενόψει της έναρξης των Play 
Out. Από την άλλη, η ομάδα του Κώστα 
Μπράτσου ετοιμάζεται με αξιώσεις να δι-
εκδικήσει το τελευταίο ευρωπαϊκό εισιτή-
ριο στη διαδικασία των Play Off.  
Διαιτητής: Μιχαήλ Ματσούκας (Αιτωλοα-
καρνανίας)  
Κίτρινες: Τζίνο - Τσιρίνος.  

Δ
υνατά στη διεκδίκηση της πέ-
μπτης θέσης, που οδηγεί στα 
προκριματικά του UEFA Europa 
Conference League, παρέμεινε 

ο Βόλος ΝΠΣ έπειτα από τη νίκη του με 
1-0 μέσα στους «Ζωσιμάδες» επί του ΠΑΣ 
Γιάννινα. Ο Στάθης Τάχατος στο 83ο λε-
πτό σημείωσε το μοναδικό γκολ της ανα-
μέτρησης που διεξήχθη στο πλαίσιο της 
25ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος της 
Super League.   
Το πρώτο μέρος ήταν, επιεικώς, μέτριο. Οι 
Ηπειρώτες είχαν την απόλυτη πρωτοβου-
λία των κινήσεων, ωστόσο δεν μπορού-
σαν να διασπάσουν την καλά οργανωμένη 
αμυντική διάταξη των Θεσσαλών. Η κατο-
χή της μπάλας έφτασε και στο 70%, ωστό-
σο αυτό το στατιστικό δε μετουσιώθηκε σε 
γκολ ή ευκαιρίες για τον ΠΑΣ. Πλην μίας, 
στο 43ο λεπτό, όταν από εκτέλεση κόρνερ, 
ο Ροντρίγκο Εραμούσπε πήρε την κεφαλιά, 
αλλά η μπάλα πέρασε πάνω από το οριζό-
ντιο δοκάρι του Μπόρις Κλέιμαν.   
Με πιο δραστήριο τον Κλόντιου Μπαλάν, 
οι γηπεδούχοι του Θανάση Στάικου μπή-
καν ορεξάτα στο δεύτερο ημίχρονο. Ο Ρου-
μάνος στο 55’ αστόχησε από πλάγια θέση 
ενώ στο 61’ ανάγκασε σε επέμβαση τον 
Κλέιμαν. Μπαίνοντας στο τελευταίο δεκά-
λεπτο, οι παλμοί ανέβηκαν. Το φάουλ του 
δραστήριου Σωτήρη Νίνη (81’) έστειλε την 
μπάλα λίγο πάνω από το οριζόντιο δοκάρι 
της εστίας του Παναγιώτη Τσιντώτα, για να 
έρθει δύο λεπτά μετά το γκολ για τον Βόλο.  

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσι-
ντώτας, Σόρια, Πήλιος, Εραμούσπε, Μπα-
καδήμας, Νίνης, Τζίνο, Ριένστρα, Τζίμας 
(88’ Σταματελόπουλος), Μορέιρα (73’ Λώ-
λης), Μπάλαν (79’ Μπατίστ).  
ΒΟΛΟΣ ΝΠΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέι-
μαν, Ταχάτος, Εσκοβάλ, Πίρινεν, Σι, Λού-
να, Τσοκάνης (79’ Κάτσε), Μεταξάς (46’ 
Καρτάλης/90’ Ασλανίδης), Πιρές (90’+3’ 
Τσελεμπάκης), Τσιρίνος, Οζέγκοβιτς.  
*Πριν την σέντρα της αναμέτρησης κρατή-
θηκε ενός λεπτού σιγή για την τραγωδία 
στα Τέμπη.  
*Την κίτρινη κάρτα του Μιχαήλ Ματσούκα 
αντίκρισε για έντονες διαμαρτυρίες ο Κώ-
στας Μπράτσος στο 80ο λεπτό.  

Ο Μίκαελ 
Τσιρίνος έβγα-
λε τη σέντρα 
και ο Τάχατος, 
στην πρώτη 
του παρουσία 
στην αρχική 
ενδεκάδα, πέ-
τυχε με κεφα-
λιά το παρθε-
νικό του τέρμα 
με τη φανέλα 
των Θεσσαλών.

Εν τέλει, ο 
Ολυμπιακός 
έφτασε και σε 
πέμπτο γκολ, 
με τον Κανός να 
βρίσκει δίχτυα 
έπειτα από τη 
σέντρα του Μα-
τιέ Βαλμπουενά. 


